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INSTRUKCJA:

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwiazania zapisuj dlugopisem albo pidrem.
Nie uzywaj korektora. Pomylki przekreslaj.
Rozwigzania zadan 1. 1 9. zapisz starannie i czytelnie w wyznaczonych miejscach.
W pozostatych zadaniach podane sg cztery odpowiedzi do wyboru: A, B, CiD.
W kazdym z tych zadan wez w kotko dobra odpowiedz.

A.18 B. 31 ©s D. 81

Jesli sie pomylisz, przekresl zle wybrana odpowiedz i wez w kotko te dobra.

A.18 (®)31 (&Js D. 81

Obok zadan znajduje si¢ miejsce, gdzie mozesz wykonaé potrzebne obliczenia.
Pracuj samodzielnie. Twoi sgsiedzi majg inne zestawy zadan.

Na rozwigzanie zadan masz 40 minut.

MI



1. Oblicz tak, jak Ci najwygodnie;j.

99 + 86 107 -99

31-8 88 :22

miejsce na obliczenia

2. Ewa i Piotrek zbierali w parku kasztany.
Ewa zebrata ich 30, a Piotrek o 6 mnie;j.
Ile kasztan6w zebral Piotrek?

A. 24
B. 36
C. 5§
D. 180

3. Prostokatna dziatka ma 40 metréw dhugosci
1 25 metrow szerokosci. Ile metrow siatki
potrzeba do ogrodzenia tej dziatki?

A. 105
B. 65
& 15
D. 130

4. W kinie sa dwie sale. W pierwszej sg 122

miejsca, a w drugiej jest o 35 miejsc wigce;j.

Ile tacznie miejsc jest w tym kinie?
A. 157
314
279
87

C aw
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5. Maciek zaczal odrabia¢ lekcje o 14:25,

a skoniczyt o 15:17. Ile czasu mu to zajeto?

A. 92 minuty
B. 52 minuty
C. 42 minuty
D. 1 godzing 8 minut

6. Na drzewie siedziato 30 wrobli.
Nagle wigkszo$¢ z nich, oprocz 6, odleciata.

Ile wrobli zostato na tym drzewie?
A. 5§
B. 24
C. 6
D. 36

. Adam narysowal szlaczek zlozony z kotek,

trojkatéw i kwadratow. Kotek narysowat 50.

Trojkatow bylo o 7 wigcej, a kwadratow
0 14 mniej niz kotek.

Ile kwadratow narysowat Adam?
A. 43
B. 71
C. o7
D. 36

. Jaki jest obwod prostokata o bokach 4 cm i 7 cm?

A. 1lcm
B. 22cm
C. 15cm
D. 28cm
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9. Ilos¢ wody zuzywanej podczas kapieli w wannie zalezy
od wielko$ci wanny i tego, do jakiego poziomu jest ona
wypekiona. Na jedng kapiel w wannie zuzywa si¢
przecietnie okoto 120 litréw wody. Kapigc si¢ pod
natryskiem, zuzywa si¢ okoto 10 litrow wody w ciggu
minuty. Zamiana kapieli w wannie na natrysk, to jedna

ze skuteczniejszych metod oszcz¢dzania wody.

a) lle litr6w wody zuzywa si¢ przecigtnie
podczas kapieli w wannie?

b) Typowa kapiel pod natryskiem trwa okolo 5 minut.
Ile litrow wody w tym czasie si¢ zuzyje?

¢) Ile minut trzeba spedzi¢ pod natryskiem, zeby zuzy¢
tyle samo wody, co podczas jednej kapieli w wannie?

Wody na Swiecie jest coraz mniej, wigc jej cena stale
rosnie. Przyjmijmy, ze litr wody kosztuje 2 grosze.

d) Ile groszy kosztuje woda potrzebna do jednej
kapieli w wannie?

e) Aile groszy kosztuje woda zuzywana podczas
pigciominutowego natrysku?

f) Ile pienigdzy mozna zaoszczedzi¢, zamieniajac
kapiel w wannie na trwajacy 5 minut natrysk?
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